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Übersicht 2 / 45

Deutschland

Mosel-Saar-Ruwer 8 Lots

Nahe 5 Lots

Rheingau 3 Lots

Rheinhessen 11 Lots

Frankreich

Bordeaux 37 Lots

Burgund 37 Lots

Champagne 10 Lots

Rhone 6 Lots

Italien

Piemont 12 Lots

Toskana 13 Lots

Spanien

Ribera del Duero 1 Lot  

USA

Kalifornien 1 Lot  

Napa Valley 4 Lots
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Lot 05494

Julian Haart, Mosel Riesling 2016

Versteigert für

50,00 €

1 x 1.5L  Mosel Riesling 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05495

Julian Haart, Mosel Riesling 2016

Versteigert für

45,00 €

1 x 1.5L  Mosel Riesling 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05499

Weingut Karthäuserhof , Eitelsbacher

Karthäuserhofberg - Eiswein, Nr 55 2002

Versteigert für

---

1 x 0.375L  Eitelsbacher Karthäuserhofberg - Eiswein,

Nr 55 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05500

Weingut Karthäuserhof , Eitelsbacher

Karthäuserhofberg - Eiswein, Nr 55 2002

Versteigert für

---

2 x 0.375L  Eitelsbacher Karthäuserhofberg - Eiswein,

Nr 55 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05501

Weingut Karthäuserhof , Eitelsbacher

Karthäuserhofberg - Eiswein, Nr 55 2002

Versteigert für

---

1 x 0.375L  Eitelsbacher Karthäuserhofberg - Eiswein,

Nr 55 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05515

Weingut Van Volxem, Scharzhofberger Riesling

GG 2019

Versteigert für

35,00 €

1 x 0.75L  Scharzhofberger Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05516

Weingut Van Volxem, Scharzhofberger Riesling

GG 2019

Versteigert für

30,00 €

1 x 0.75L  Scharzhofberger Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05517

Weingut Van Volxem, Scharzhofberger Riesling

GG 2019

Versteigert für

35,00 €

1 x 0.75L  Scharzhofberger Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05513

Weingut Dönnhoff, Roxheimer Höllenpfad im

Mühlenberg Riesling GG 2020

Versteigert für

30,00 €

1 x 0.75L  Roxheimer Höllenpfad im Mühlenberg

Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05514

Weingut Dönnhoff, Schlossböckelheimer

Felsenberg Riesling GG 2020

Versteigert für

30,00 €

1 x 0.75L  Schlossböckelheimer Felsenberg Riesling GG

2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05502

Weingut Schäfer-Fröhlich, Bockenauer

Felseneck Riesling trocken GG 2015

Versteigert für

60,00 €

1 x 0.75L  Bockenauer Felseneck Riesling trocken GG

2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05503

Weingut Schäfer-Fröhlich, Bockenauer

Felseneck Riesling trocken GG 2015

Versteigert für

60,00 €

1 x 0.75L  Bockenauer Felseneck Riesling trocken GG

2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05504

Weingut Schäfer-Fröhlich, Bockenauer

Felseneck Riesling trocken GG 2015

Versteigert für

60,00 €

1 x 0.75L  Bockenauer Felseneck Riesling trocken GG

2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05492

Peter Jakob Kühn, Oestrich Doosberg Riesling

trocken GG 2016

Versteigert für

60,00 €

1 x 1.5L  Oestrich Doosberg Riesling trocken GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05493

Peter Jakob Kühn, Oestrich Doosberg Riesling

trocken GG 2016

Versteigert für

60,00 €

1 x 1.5L  Oestrich Doosberg Riesling trocken GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05491

Peter Jakob Kühn, Oestricher Klosterberg VDP

Erste Lage 2017

Versteigert für

45,00 €

1 x 1.5L  Oestricher Klosterberg VDP Erste Lage 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05508

Weingut Keller, G - MAX 2005

Versteigert für

---

1 x 0.75L  G - MAX 2005

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05512

Weingut Keller, Keller - Kiste "von den Großen

Lagen" 12er Sammler-OHK 2017

Versteigert für

---

12 x 0.75L  Keller - Kiste "von den Großen Lagen" 12er

Sammler-OHK 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 05506

Weingut Keller, Nieder-Flörsheim Frauenberg

Riesling GG 2019

Versteigert für

200,00 €

1 x 0.75L  Nieder-Flörsheim Frauenberg Riesling GG

2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05507

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling Kabinett 2021

Versteigert für

---

1 x 1.5L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling Kabinett 2021

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05509

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling Spätlese 2016

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling Spätlese 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05510

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling Spätlese 2016

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling Spätlese 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05511

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling Spätlese 2016

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling Spätlese 2016

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05505

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2016

Versteigert für

135,00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05496

Weingut Wittmann, Morstein Riesling GG 2020

Versteigert für

50,00 €

1 x 0.75L  Morstein Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05497

Weingut Wittmann, Morstein Riesling GG 2020

Versteigert für

50,00 €

1 x 0.75L  Morstein Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05498

Weingut Wittmann, Morstein Riesling GG 2020

Versteigert für

50,00 €

1 x 0.75L  Morstein Riesling GG 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05601

Château Cheval Blanc, Ch. Cheval Blanc 1992

12er OHK

Versteigert für

---

12 x 0.375L  Ch. Cheval Blanc 1992

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 05543

Château Clerc-Milon Rothschild, Ch. Clerc

Milon 1988

Versteigert für

10,00 €

1 x 0.75L  Ch. Clerc Milon 1988

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: mid shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 05545

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1985

Versteigert für

420,00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05546

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1985

Versteigert für

400,00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05547

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1985

Versteigert für

400,00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05548

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1985

Versteigert für

400,00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05602

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1987

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1987

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 05603

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1990 12er OHK

Versteigert für

7.800,00 €

12 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 05549

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1993

Versteigert für

440,00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1993

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05550

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1993

Versteigert für

440,00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1993

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05551

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1993

Versteigert für

440,00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1993

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05552

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1993

Versteigert für

420,00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1993

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05553

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1999

Versteigert für

450,00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05554

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1999

Versteigert für

450,00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05555

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1999

Versteigert für

450,00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05556

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1999

Versteigert für

450,00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05604

Château Latour, Ch. Latour 1990

Versteigert für

220,00 €

1 x 0.375L  Ch. Latour 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05605

Château Latour, Ch. Latour 1990

Versteigert für

240,00 €

1 x 0.375L  Ch. Latour 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05606

Château Latour, Ch. Latour 1992

Versteigert für

110,00 €

1 x 0.375L  Ch. Latour 1992

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05607

Château Latour, Ch. Latour 1992

Versteigert für

110,00 €

1 x 0.375L  Ch. Latour 1992

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05557

Château Leoville Las Cases, Ch. Leoville Las

Cases 1974

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Ch. Leoville Las Cases 1974

Etikett: dirty, Kapsel: damaged, Füllstand: mid shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 05544

Château Lynch-Bages, Ch. Lynch Bages 1981

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Ch. Lynch Bages 1981

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 05608

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Versteigert für

---

1 x 0.375L  Ch. Margaux 1990

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05609

Château Margaux, Ch. Margaux 1990

Versteigert für

---

1 x 0.375L  Ch. Margaux 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05610

Château Margaux, Ch. Margaux 1992

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1992

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05611

Château Margaux, Ch. Margaux 1992

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1992

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05561

Château Mouton Baron Philippe, Ch. Mouton

Baron Philippe 1988

Versteigert für

25,00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Baron Philippe 1988

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 05612

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Versteigert für

130,00 €

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05613

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Versteigert für

130,00 €

1 x 0.375L  Ch. Mouton Rothschild 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05558

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1992

Versteigert für

240,00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1992

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05559

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2009 12er OHK

Versteigert für

6.600,00 €

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet

Lot 05560

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2009 12er OHK

Versteigert für

---

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet
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Lot 05600

Château Palmer, Ch. Palmer 1989

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Ch. Palmer 1989

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05565

Château Palmer, Ch. Palmer 1995

Versteigert für

150,00 €

1 x 0.75L  Ch. Palmer 1995

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05562

Château Pavie, Ch. Pavie 1978

Versteigert für

40,00 €

1 x 0.75L  Ch. Pavie 1978

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: mid shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 05563

Château Pavie, Ch. Pavie 1978

Versteigert für

40,00 €

1 x 0.75L  Ch. Pavie 1978

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: mid shoulder,

Verpackung: none, 
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Lot 05564

Château Pavie, Ch. Pavie 1978

Versteigert für

40,00 €

1 x 0.75L  Ch. Pavie 1978

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: mid shoulder,

Verpackung: none, 
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Lot 05586

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Chambertin 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05575

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1999

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05576

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05577

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05578

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05579

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05580

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05581

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05582

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05583

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05584

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05585

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05614

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2017

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05615

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2019

Versteigert für

650,00 €

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05616

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2017

Versteigert für

275,00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05617

Domaine Armand Rousseau, Ruchottes -

Chambertin, Clos des Ruchottes 2013

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Ruchottes - Chambertin, Clos des Ruchottes

2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05618

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05619

Domaine Charles Lachaux, Cote de Nuits

Village, Aux Montagnes 2020

Versteigert für

350,00 €

1 x 0.75L  Cote de Nuits Village, Aux Montagnes 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05620

Domaine de la Romanee-Conti, Échezeaux 2019

Versteigert für

2.100,00 €

1 x 0.75L  Échezeaux 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05621

Domaine de la Romanee-Conti, Montrachet

1981

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Montrachet 1981

Etikett: dirty, Kapsel: none, Füllstand: into neck, Verpackung:

none, 
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Lot 05631

Domaine du Comte Liger-Belair, La Romanée

2011

Versteigert für

5.200,00 €

1 x 0.75L  La Romanée 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05632

Domaine du Comte Liger-Belair, La Romanée

2013

Versteigert für

3.900,00 €

1 x 0.75L  La Romanée 2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05633

Domaine du Comte Liger-Belair, La Romanée

2019

Versteigert für

---

1 x 0.75L  La Romanée 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05622

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2010

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05623

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2010

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05624

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2012

Versteigert für

475,00 €

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05625

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Versteigert für

600,00 €

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05626

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Versteigert für

600,00 €

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05627

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05634

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05635

Domaine François Raveneau, Chablis, Montée

De Tonnerre 2009

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Chablis, Montée De Tonnerre 2009

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05636

Domaine Georges Roumier, Bonnes Mares

2019

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Bonnes Mares 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05629

Domaine Leroy, Richebourg 1999

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Richebourg 1999

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

1133

Lot 05630

Domaine Leroy, Romanée St. Vivant 1998

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 1998

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

1405

Lot 05637

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05638

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05628

Domaine Olivier Bernstein, Cru Mixed Case

2018

Versteigert für

---

6 x 0.75L  Cru Mixed Case 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 05587

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

Magnum

Versteigert für

190,00 €

1 x 1.5L  La Grande Année 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05588

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

Magnum

Versteigert für

190,00 €

1 x 1.5L  La Grande Année 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05589

Champagne Bollinger, R.D. 2008

Versteigert für

190,00 €

1 x 0.75L  R.D. 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05590

Champagne Bollinger, R.D. 2008

Versteigert für

180,00 €

1 x 0.75L  R.D. 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05591

Champagne Bollinger, R.D. 2008

Versteigert für

190,00 €

1 x 0.75L  R.D. 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05592

Champagne Bollinger, R.D. 2008

Versteigert für

560,00 €

3 x 0.75L  R.D. 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05593

Champagne Bollinger, R.D. 2008 Magnum

Versteigert für

440,00 €

1 x 1.5L  R.D. 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05595

Champagne Bollinger, Vieilles Vignes

Francaises, Blanc de Noirs 2008

Versteigert für

1.200,00 €

1 x 0.75L  Vieilles Vignes Francaises, Blanc de Noirs

2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 05594

Champagne Bollinger, Vieilles Vignes

Francaises, Blanc de Noirs 2013

Versteigert für

800,00 €

1 x 0.75L  Vieilles Vignes Francaises, Blanc de Noirs

2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 05596

Champagne Laurent-Perrier, Grand Siècle

Iteration No.26 n.V.

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Grand Siècle Iteration No.26 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05574

Château Rayas, Châteauneuf-Du-Pape, Pignan

Reserve 2009

Versteigert für

270,00 €

1 x 0.75L  Châteauneuf-Du-Pape, Pignan Reserve 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05597

Clos Saint Jean, Chateauneuf du Pape 2003

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Chateauneuf du Pape 2003

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05598

Clos Saint Jean, Chateauneuf du Pape 2003

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Chateauneuf du Pape 2003

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05571

Domaine Santa Duc, Gigondas, Prestige De

Hautes Garrigues 2004

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Gigondas, Prestige De Hautes Garrigues

2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05572

Domaine Santa Duc, Gigondas, Prestige De

Hautes Garrigues 2004

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Gigondas, Prestige De Hautes Garrigues

2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05573

Domaine Santa Duc, Gigondas, Prestige De

Hautes Garrigues 2004

Versteigert für

---

2 x 0.75L  Gigondas, Prestige De Hautes Garrigues

2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05521

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2019

Versteigert für

900,00 €

6 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 05522

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2019

Versteigert für

1.700,00 €

6 x 0.75L  Barolo, Cannubi 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 05523

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Castelletto 2019

Versteigert für

---

6 x 0.75L  Barolo, Castelletto 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 05529

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2013

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05527

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018 DMagnum

Versteigert für

---

1 x 3.0L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 05528

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018 DMagnum

Versteigert für

---

1 x 3.0L  Barolo, Monvigliero 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 05524

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2019

Versteigert für

1.880,00 €

6 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 05525

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2019

Versteigert für

1.880,00 €

6 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 
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Lot 05526

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2019

Versteigert für

1.220,00 €

4 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 05518

Luciano Sandrone, Barolo, Aleste 2013

Versteigert für

80,00 €

1 x 0.75L  Barolo, Aleste 2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05519

Luciano Sandrone, Barolo, Le Vigne - Sibi et

Paucis 2007

Versteigert für

90,00 €

1 x 0.75L  Barolo, Le Vigne - Sibi et Paucis 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05520

Luciano Sandrone, Barolo, Le Vigne 2016

Versteigert für

150,00 €

1 x 0.75L  Barolo, Le Vigne 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05530

Antinori, Solaia 1985

Versteigert für

200,00 €

1 x 0.75L  Solaia 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05542

Azienda Agricola Montevertine, Le Pergole

Torte 1985

Versteigert für

320,00 €

1 x 0.75L  Le Pergole Torte 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 05541

Azienda Agricola Montevertine, Le Pergole

Torte 1987

Versteigert für

240,00 €

1 x 0.75L  Le Pergole Torte 1987

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05540

Azienda Agricola Montevertine, Le Pergole

Torte 1988

Versteigert für

520,00 €

1 x 0.75L  Le Pergole Torte 1988

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05539

Azienda Agricola Montevertine, Le Pergole

Torte 1992

Versteigert für

240,00 €

1 x 0.75L  Le Pergole Torte 1992

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05538

Azienda Agricola Montevertine, Le Pergole

Torte 1994

Versteigert für

200,00 €

1 x 0.75L  Le Pergole Torte 1994

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05537

Azienda Agricola Montevertine, Le Pergole

Torte 1995 Magnum

Versteigert für

460,00 €

1 x 1.5L  Le Pergole Torte 1995

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 05536

Azienda Agricola Montevertine, Le Pergole

Torte 1998 DMagnum

Versteigert für

870,00 €

1 x 3.0L  Le Pergole Torte 1998

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 05535

Azienda Agricola Montevertine, Le Pergole

Torte 2000 6er OHK

Versteigert für

1.220,00 €

6 x 0.75L  Le Pergole Torte 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 05534

Azienda Agricola Montevertine, Le Pergole

Torte 2001

Versteigert für

200,00 €

1 x 0.75L  Le Pergole Torte 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 05532

Capannelle, Capanelle Vino da Tavola Barrique

1985

Versteigert für

---

1 x 1.5L  Capanelle Vino da Tavola Barrique 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 05533

Fattoria San Giusto a Rentennano, Percarlo

1990

Versteigert für

340,00 €

1 x 1.5L  Percarlo 1990

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05531

Tenuta dell' Ornellaia, Ornellaia 1997

Versteigert für

140,00 €

1 x 0.75L  Ornellaia 1997

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05599

Pingus - Sissec, P., Pingus 1997

Versteigert für

380,00 €

1 x 0.75L  Pingus 1997

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05567

Pahlmeyer, Proprietary Red, Napa 1996

Versteigert für

100,00 €

1 x 0.75L  Proprietary Red, Napa 1996

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 05570

Harlan Estate, Proprietary Red 1994

Versteigert für

---

1 x 0.75L  Proprietary Red 1994

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05569

Harlan Estate, Proprietary Red 1995

Versteigert für

800,00 €

1 x 0.75L  Proprietary Red 1995

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05568

Harlan Estate, Proprietary Red 1996

Versteigert für

800,00 €

1 x 0.75L  Proprietary Red 1996

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 05566

Spottswoode, Cabernet Sauvignon 1994

Versteigert für

160,00 €

1 x 0.75L  Cabernet Sauvignon 1994

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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